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Act, 1993 for conducting M.ED '
6/APW08247/225175/127m/2 9 M.ED. course for 25 students vide order No. WRC/5S-
/ 009/R-4967 dated 23.10.2009 and enhancement of

;/édaetsorder No. WRC/APW08247/225175/140‘“/2010/74085-74091 oot

'

MAJGAWA DURG, MADHYA p :
03.01.2013. RADESH vide o

COL/:-'\E"?;EWHEREAS, the revised recognition order was issued to SHRI RAWATPURA SARKAR
eI OF EDUCATION, SHRINGARVAN, NEAR PWD GUEST HOUSE, SATNA ROAD,
0oorT, SATNA, MADHYA PRADESH vide order no. WRC/APW08247/225175/{M.P.}/2015/

136010-6017/ dt. 20.05.2015 for M.Ed. Programme of two years duration with an annual intake of 50
students (One unit) from the academic sesslon 2015-16,

ZO.O'ZNEOY;T*EREAS, the institution has not submitted Compliance of revised recognition order dt.

AND WHEREAS, the matter was placed in 255t Meeting of WRC held on June 22-24, 2016 and the
Committee decided that ™...The agenda put up by the RD was examinad by the Committee. The
Committee agrees with the proposal to issue Show Cause Notices as proposed in the agenda item. In
the agenda it was proposed to send SCN to all cases who have not complied NCTE Regulations, 2014."

AND WHEREAS, a Show Cause Notice was Issued to the institution on 31.01.2017 for not submitting
the following documents in compliance of Regulation 2014 mentioned in the revised order:

1) Staff Profile for the session 2015-16 duly approved by the affiliating body.
2) Originally notarized CLU/NEC/BP and Building Completion Certificate.

AND WHEREAS, the reply of Show Cause Notice not submitted by the institution.

AND WHEREAS, the matter was placed in 309'" Meeting of WRC held on 23 to 26 July 2019 and the
Committee decided that:- "..The Show Cause Notice was issued to the institution vide letter dated
31/01/2017. The reply of the Show Cause Notice of the institution has not been received. Hence, the
committee decided to withdraw the recognition under Section _17(1 ) of the NCTE Act, 1993
for M.Ed. programme with effect from the end of the academic session next following the

date of communication of the said order.”

AND WHEREAS, the Withdrawal order was Issued to the Institution on 09.08.2019.

AND WHEREAS, the institution has filed an appeal NCTE, Hgrs. on 25.09.2019. The Appellate
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